
ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE CONMEMORATIVA
CENTÉSIMO NONAGÉSIMO TERCER ANIVERSARIO DE CANTONIZACIÓN

En el Auditorio Municipal de Alausí, el 25 de junio de 2016, a las 10H37 se instala la SESIÓN SOLEMNE
POR CONMEMORAR EL CENTÉSIMO NONAGÉSIMO TERCER ANIVERSARIO DE CANTONIZACIÓN,
presidido por el señor Alcalde, Manuel Vargas, con la asistencia de los señores: Vicealcalde José Quizhpi,
las concejalas Sra. Fanny Argos y María Mercedes Ochoa (Alterna del Lic. Pablo Sinchi, Concejal), y los
señores concejales T.Crnl. Carlos Luna y Ab. Francisco Buñay. Armando Guaminga, Secretario del Concejo
y Dr. Antonio Fray, Procurador Síndico. Invitados especiales en la mesa principal: Ab. Tránsito Lluco,
Viceprefecta de la Provincia de Chimborazo, Ab. Rosa Elvira Muñoz, Sr. José Quizhpi, Vicealcalde, Srta.
María Grazia, Reina del Cantón Alausí, 2017-2018, Dra. Thania Moreno, Fiscal General Subrogante, Dra.
Carmen Cecilia Álvarez, Asociación de Mujeres de Abogados de Chimborazo, Mayor Ramiro Jaramillo,
Delegado del Comandante de la 11 BCB “Galápagos”, Mayor Mario Paredes, Jefe de Distrito de Policía
Alausí Chunchi, Ing. Gustavo López, Delegado de la Gobernación de Chimborazo. Además los alcaldes de
los cantones, Juntas Parroquiales y ciudadanía en general, con el siguiente programa: ENTRADA DE LOS
ESTANDARTES NACIONAL Y CANTONAL, PORTADA POR LAS ALUMNAS DE LA ESCUELA DE
FORMACIÓN DE POLICÍAS DEL CANTÓN ALAUSÍ. 1.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN SOLEMNE
CONMEMORATIVA.- Lo realiza el señor Alcalde Manuel Vargas, agradeciendo a la asistencias de
autoridades y público en general. 2.- HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DEL ECUADOR. 3.-
LECTURA DEL ACTA DE CANTONIZACIÓN. 4.- LECTURA DE COMUNICACIONES. 5.- DISCURSO DE
ORDEN A CARGO DEL SEÑOR JOSÉ MANUEL QUIZHPI ZHIBRI, VICEALCALDE DEL CANTÓN. Se
resalta los hechos históricos de la fecha y le llama al trabajo para el desarrollo de Alausí, así como el no
cercenamiento de las instituciones públicas asentadas en cantón Alausí y realiza un llamado público a
defender el territorio de Guangras, Juval en la parroquia Achupallas, cantón Alausí, provincia de
Chimborazo. 6.- MENSAJE DE MARÍA GRAZIA, REINA DE SAN PEDRO DE ALAUSÍ, CAPÍTULO 2017-
2018. 7.- SALUDO AL PUEBLO DE ALAUSÍ Y SUS AUTORIDADES, POR LA DRA. THANIA MORENO,
FISCAL GENERAL DE LA NACIÓN, SUBROGANTE, HIJA DE ESTE NOBLE PUEBLO DE ALAUSÍ, realiza
una exaltación al cantón Alausí. 8. INTERVENCIÓN DE LA AB. TRÁNSITO LLUCO, VICEPREFECTA DE
LA PROVINCIA DE CHIMBORAZO, A nombre del señor prefecto Mariano Curicama, saluda al pueblo de
Alausí y a sus autoridades, a la vez ratifica el compromiso de seguir trabajando por Alausí, y en cuanto a
los límites provinciales mencionada que no cederá un solo milímetro a la provincia de Cañar, lo defenderá
hasta las últimas consecuencias. 9.- Intervención de la Dra. Cecilia Álvarez, Presidenta de la Asociación
Mujeres Abogadas de Chimborazo, quien hace la entrega de un reconocimiento a la Dra. Thania Moreno,
Fiscal General de la Nación Subrogante. 10.- DISCURSO DEL SR. MANUEL VARGAS, ALCALDE DEL
CANTÓN. Hace referencia a la solemnidad del evento y las obras ejecutadas en el cantón Alausí,
públicamente manifiesta que no dará un paso atrás en defensa del territorio del cantón Alausí. 11.- HIMNO
A LA CIUDAD DE ALAUSÍ, coreado por los asistentes. SALIDA DE LOS ESTANDARTES NACIONAL Y
CANTONAL, PORTADA POR LAS ALUMNAS DE LA ESCUELA DE FORMACIÓN DE POLICÍAS DEL
CANTÓN ALAUSÍ. Se clausura la sesión solemne conmemorativa, siendo las 11h45.

Sr. Manuel Vargas Alcalde Armando Guaminga
ALCALDE SECRETARIO DEL CONCEJO


